

**TERCEIRO TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2014**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS**, por meio da Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal da Administração, comunica que fica retificado o Anexo I do Edital nº 010/2014, referente ao Conteúdo Programático das Provas de Conhecimentos Específicos, referente aos cargos de **PROFESSOR DE DANÇA, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, PROFESSOR DE INGLÊS, PROFESSOR AUXILIAR DE ENSINO FUNDAMENTAL E ADMINISTRADOR ESCOLAR**, conforme segue:

Onde se lê:

[..]

12.8 A homologação do resultado final será publicada no endereço eletrônico do Concurso Público **<http://educa2014.fepese.org.br>** a partir das 16 (dezesesseis) hora do dia **08 de dezembro de 2014**.

[..]

13.1 A convocação dos aprovados para a primeira Escolha de Vagas será publicada no ato de homologação do resultado final deste Concurso Público, no endereço eletrônico do concurso **<http://educa2014.fepese.org.br>**, a partir das 16 horas do **dia 08 de dezembro de 2014**.

Leia-se:

[..]

12.8 A homologação do resultado final será publicada no endereço eletrônico do Concurso Público **<http://educa2014.fepese.org.br>**, a partir das 16 (dezesesseis) horas do dia **10 de dezembro de 2014**.

[..]

13.1 A convocação dos aprovados para a primeira Escolha de Vagas será publicada no ato de homologação do resultado final deste Concurso Público, no endereço eletrônico do concurso **<http://educa2014.fepese.org.br>**, a partir das 16 horas do **dia 10 de dezembro de 2014**.

Florianópolis, 08 de Dezembro de 2014.

**RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ**  
Secretário Municipal de Educação

**GUSTAVO MIROSKI**  
Secretário Municipal de Administração